

Конференция
«СПИД- смертельная угроза
всему человечеству»

Не погибни
из-за
невежества!

Ко второй половине 20 века
эпидемиологическая ситуация
на Земле заметно улучшилась и
появилась надежда, что массовые
эпидемии остались в далеком прошлом.
В июне 1981 года американских врачей
насторожил непонятный факт.

Эта странная и коварная болезнь
получила название

СПИД

(синдром приобретенного
иммунодефицита).

Вопрос к статистику:

-Каковы статистические данные на сегодняшний день по заболеваемости СПИДом по России, нашей области, городу?

Вопрос к иммунолог:

-При попадании в клетку вич разрушает иммунную систему.

-Как это происходит?

-Как реагирует иммунная система на проникновение вич в клетку?

Вопрос к гематологу:

- В настоящее время люди, заботящиеся о своем здоровье, хотели бы пройти тест на вич.
- Есть ли методы диагностики СПИДа?
- На чем он основан?
- Где можно пройти тест на вич в нашем городе?

Вопрос к инфекционисту?

-Школьники, как показало анкетирование, чаще всего называют один способ заражения СПИДом- половой контакт, но ведь есть и другие пути передачи вируса! Как можно заразиться СПИДом?

Вопрос к врачу- венерологу:

-Болезнь не щадит никого, но есть поговорка «Береженого Бог бережет».

-Как предохранить себя от заражения вич инфекцией?

Вопрос к главному врачу:

- Существуют ли эффективные методы лечения СПИДа на сегодняшний день?
- Какие исследования ведутся в этом направлении?

Подводя итоги нашей конференции, можно сделать вывод:



СПИД- опасное и коварное заболевание, которое вызывает вирусом иммунодефицита;

-СПИД- распространяется из-за нашего невежества, а также нежелания изменить нормы своего поведения;

-лозунг «Не погибни из-за невежества!» должен стать реальностью и нормой жизни для каждого человека.